

# Mujer del Año y Socia Distinguida elige UMA

La Unión de Mujeres Americanas Capítulo El Salvador, otorgará distinciones el próximo 30 a la "Mujer del Año" y a la "Socia Distinguida del Capítulo".

Así lo dio a conocer la Secretaria de Relaciones Públicas de la Unión, doña

Zolla Trinidad Funes de Belloso.

Como "Mujer del Año" ha sido nominada la prominente médica Dra. Adela Cabezas de Allwood y como "Socia Distinguida del Capítulo", la secretaria bi-

—Pasa a la página 34—



PROCESADORA DE SOYA. El Proyecto conocido como "Vaca Mecánica", consiste en una planta procesadora de soya y sus productos derivados. Fue puesto en acción en la Escuela Nacional de Agricultura (ENA). El proyecto tiene el apoyo de la ONUDI y del MAG. El señor Guy Bellard, del PNUD, corta la cinta simbólica durante el acto de inauguración.



COLEGIATURAS. Los diputados: Dr. Reynaldo Conrado Lazo, profesor Rubén Orellana y Julio Antonio Reinos, miembros de la Comisión de Cultura de la Asamblea Legislativa, informan que Educación tiene la recomendación de que vigilen los colegios privados y nacionales no alteren las colegiaturas.



SANCIONES. El Ministro de Hacienda Sr. Ricardo J. López, dice que desde hoy se impondrán sanciones legales, a quienes no acudan a su trabajo en Hacienda.

## Reúnese con Directivos Pdte. Corte de Cuentas

La adecuada fiscalización de la Hacienda Pública, demanda la Asociación de Empleados de la Corte de Cuentas de la República.

Miembros directivos de la mencionada asociación, se entrevistaron con el Presidente de la entidad,

Lic. Ciro Cruz Zepeda, para saludarle y ponerle al corriente de una serie de proyectos y actividades encaminadas al mejoramiento de los empleados y al eficiente desarrollo de sus funciones.

—Pasa a la página 27—

# Descuentos y sanciones si no trabaja Hacienda

A partir de hoy, el Ministerio de Hacienda sancionará de acuerdo con la ley, a sus empleados que no lleguen a trabajar, dijo el Ministro de Hacienda Ricardo J. López. No se puede retrasar el proceso económico del país, por una huelga a la que no tienen derecho los servidores

## Diversión para la familia será la Feria del Hogar

Uno de los objetivos de la Primera Feria del Hogar, es el de proporcionar diversión a la familia.

Entre los pabellones que se acondicionarán especialmente para diversión,

—Pasa a la página 54—



CUIDABA NIÑOS. Rosa Amalia López, declara en el Juzgado 20. Tutelar de Menores que en el Cantón El Jardín, jurisdicción de La Reina, Chalatenango, cuidaba dos niños de escasos meses. Le pagaba un abogado.

## No darán a los morosos servicio

ANTELO, ANDA y la oficina de Inspección de Servicios Eléctricos, no darán servicio a las personas que al 31 del presente no hayan pagado sus impuestos municipales.

Según el Art. 29 de la Tarifa de Arbitros de la Municipalidad de San Salva-

—Pasa a la página 52—

## Clausura charlas sobre tecnología Centro ABANSA

El Centro de Capacitación Bancaria de ABANSA, clausuró una serie de conferencias sobre demostración de equipos y avances tecnológicos en el campo de la informática en el país.

Estas demostraciones fueron coordinadas por los licenciados Ricardo Adolfo Escalante, Director; y Noé Espinoza, catedrático, y la

—Pasa a la página 27—

públicos, como lo establece la Constitución. El Gobierno no tiene nada que negociar, afirmó en su primera conferencia de prensa a su regreso de Corea.

Se usarán todos los mecanismos legales para descontar y en último caso despedir, a quienes no se presenten al trabajo y si la mayor parte sigue acuerpando el movimiento. Hacienda contratará nuevo personal a fin de no continuar con el desastre económico que significa la paralización, agregó el funcionario.

Durante todo este tiempo, señaló, la AGEMHA ha presentado una serie de peticiones, las cuales se les ha satisfecho en su mayoría por estar dentro del marco de justicia y disponibilidad del Gobierno y en ningún momento se ha utilizado la amenaza, represión o despidos para los empleados, pero cuando se trata de demandas planteadas muy por encima de la capacidad económica

—Pasa a la página 27—

## Forman su cooperativa Químicos-Farmacéuticos

Con el propósito de contribuir a la superación del gremio de químicos y farmacéuticos del país se fundó el Sábado la Asociación Cooperativa de Ahorro, Crédito y Servicios Múltiples de dicho gremio.

La formación de la cooperativa, según se informa, es respuesta del Colegio de Químicos y Farmacéuticos de El Salvador a una aspi-

ración que el gremio tenía desde hace mucho tiempo.

Al efecto se formó un grupo gestor de profesionales del ramo, encabezado por el Dr. Romeo Majano Araujo, que ha trabajado durante más de cuatro meses en la organización de la misma, así como la redacción de los estatutos, en

—Pasa a la página 34—

## II Congreso CA en dos etapas prepara ASPAE

"El Administrador de Empresas Frente a la Crisis y Reactivación Económica en C. A.", se denomina el II Congreso Centroamericano de Administradores de Empresas.

Este se realizará en esta capital del 21 al 23 de Noviembre próximos.

Así lo informaron en

### De Ahuachapán

## Créase Asociación de Mujeres Campesinas

La Asociación de Mujeres Campesinas Salvadoreñas, quedó constituida en el Círculo Estudiantil de la ciudad de Ahuachapán, con la participación de dos mil asociadas.

Según informaron voceros de la nueva agrupación femenina, el máximo objetivo de la asociación es agrupar a 150 mil mujeres, con la finalidad de promover el desarrollo integral y

conferencia de prensa los miembros directivos de la Asociación Salvadoreña de Administradores de Empresas (ASPAE).

Destacaron que el principal objetivo del evento es el de buscar a través de las ponencias, la solución a la crisis de los países cen-

—Pasa a la página 54—

# Enero 86 vigencia Régimen Aranceles

El Nuevo Régimen Arancelario y Aduanero Centroamericano, entrará en vigencia en Costa Rica, hasta el 21 de Enero de 1986.

Así se informó desde Costa Rica el 18 del presente mes. Eso indica, señalaron observadores aduaneros y arancelarios de nuestro país, que el Consejo Arancelario y Aduanero Centroamericano, integrado por los Ministros de Economía del área, deberán reunirse nuevamente para llegar a un acuerdo, sobre la fecha definitiva de vigencia del nuevo instrumento centroamericano.

La Asamblea Legislativa de Costa Rica, aprobó ya, dijeron, el Anexo "A" del Arancel Centroamericano, con algunas modificaciones, y en esa ocasión se señala claramente que "el 21 de Enero entrará en vigencia el arancel".

El nuevo Régimen Arancelario y Aduanero, añaden los expertos en la materia, no puede tener vigencia en un país del área y en otro no, sino que deber ser un acuerdo claro de todos los países, y es por ello que la nueva reunión del Consejo, sería saludable, a fin de tener una definitiva

—Pasa a la página 27—



—Foto de LA PRENSA, por Larin Centroamérica", pretende dar respuestas categóricas a la problemática del Istmo. De izquierda a derecha: Sritas, Roxana del Castillo y Lorena Padilla; licenciados, Evelyn Sampson de Portillo, Ramón Calderón Araúz, José Hernández y Hernández, Carlos Arturo Flores, Sonia de Aguilar y Ruth Cuestas.

SEGUNDO CONGRESO. Del 21 al 23 de Noviembre próximo, se realizará en el país, el Segundo Congreso Centroamericano de Administradores de Empresas, organizado por ASPAE. Dicho conclave: "El Administrador de Empresas frente a la Crisis y Reactivación Económica de

—Pasa a la página 34—